



В Удмуртской Республике организована доследственная проверка по размещённой в СМИ информации о провале пола в доме, где проживает многодетная мать



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике организована доследственная проверка по размещенной в СМИ информации о провале пола в квартире, где проживает многодетная мать.

Из размещенной информации следует, что в г. Глазове на улице Куйбышева в квартире, где проживает мать троих детей, провалился пол в ванной комнате и туалете. Несмотря на то, что дом был построен в 2010 году в рамках программы «Ветхое жильё», с 2018 года он стал не пригоден для проживания.

В рамках проверки принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего, по ее результатам будет дана юридическая оценка изложенным в публикации обстоятельствам.

27 Апреля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1561653>